



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XIV. BR. XXIII/2021. GODINA "B" 7. - 21.11. 2021

**XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU i
XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU**

Biti spreman za dolazak Isusa Krista



Isus te ljubi i poziva da budeš u zajednici s njim u kojoj će se moći pripremiti za taj slavni trenutak Njegovog dolaska. Nažalost, biti će i druga grupa koja 'neće ući u radost svog Gospodara'. Takvi ne misle na blizinu Isusovog povratka, ne bdiju, ne mole se i žive po svojim vlastitim željama. Oni kažu: "Dodite, donijet ću vina; napit ćemo se pića žestoka, i sutra će biti kao danas, izobilje veliko, preveliko!" (Izaija 56:12) Isusova prispodoba o deset djevice koje čekaju na ženika nam vrlo zorno pokazuje što trebamo učiniti u slučaju odlaganja dolaska ženika. (Mt 25: 1-13). Kao što se to često događa u tim krajevima, ženik je kasnio i sve su djevice zaspale. Djevice simbolično predstavljaju kršćane koji čekaju Isusov dolazak. Ovaj primjer nam prikazuje kako je teško bdjeti, održavati osjećaj iščekivanja posljетка. U toj prispodobi su sve djevice zaspale. Međutim, postoji razlika među spavačima. Mudre djevice imaju ulja, a lude ga nemaju. Razlika je jedino u tome što mudre djevice tvore Isusove riječi. One su stražile i tako činile ono što im je Isus rekao da čine. S druge strane, lude djevice nisu u svoj plan stavile mogućnost kašnjenja ili odlaganja dolaska ženika pa se nisu pripremile za takav scenarij. Stražiti, znači održavati stalni osobni odnos s Isusom kroz povjerenje u Njega, bez obzira što se nade u njegov povratak ne ostvaruju onako brzo kako možda mi to očekujemo. Stražari se neće umoriti u činjenju dobra. "Stoga, tko god sluša ove moje riječi i izvršava ih, bit će kao mudar čovjek koji sagrađi kuću na stijeni. Zapljušti kiša, navale bujice, duhnu vjetrovi i sruče se na tu kuću, ali ona ne pada. Jer – utemeljena je na stijeni." (Mt 7;24) Poručuje nam Isus i opisuje nam u čemu je naša sigurnost. Izgradimo svoj život na Stijeni – Kristu da izdržimo sve životne izazove i iskušenja.

RASPORED SVETIH MISA

(32. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 8.11. (u 7.30 sati)

Za ++ roditelje Stipana i Milicu i sestru Lucu - Ivan Ćurić

Uto.: 9.11. (u 7.30 sati) Posveta Lateranske Bazilike

Za + Milicu Ćurić 1.god. - Mijo Ćurić

7i50: Za + Antu Ćurić Dragić - Obitelj

Sri.: 10.11. Sv. Leon Veliki, Papa i Crkveni naučitelj

-

Čet.: 11.11. sv. Martin Tourski, biskup

-

Pet.: 12.11. (u 7.30 sati) Sv. Jozafat, biskup

Za obitelj - Jakov Tirić

Sub.: 13.11.(u 7.30 sati)

Za ++ Maru Drmić, Anđu Krišto i Miju Šola - Mate Sučić

Ned.: 14.11. (u 9 sati)

Za ++ Stipu i Maru Krivić - Ruža i Ljuba

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 33. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 I 11 SATI.**

Evangelje po Marku

Mk 12, 38-44

Uono vrijeme: Isus im u pouci svojoj govoraše: »Čuvajte se pismoznanaca, koji rado idu u dugim haljinama, vole pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama i pročelja na gozbama; proždiru kuće udovičke, još pod izlikom dugih molitava. Stići će ih to oštija osuda!« Potom sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića, to jest jedan kvadrant. Tada dozove svoje učenike i reče im: »Doista, kažem vam, ova je sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu. Svi su oni zapravo ubacili od svoga suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila sve što je imala, sav svoj žitak.«
Riječ Gospodnja.
Komentar: Isus opominje i nas danas, kako je vrijednost udovičina novčića veća od njihovog razmetljivog i koristoljubivog dobrotvorstva. Učimo se dakle živjeti nesebično i sebedarno u ovom svijetu. To su pravila koja načelno uvijek ističemo ali koja u praksi uvijek šepaju. Ta načela moraju postati način našega života, moraju ući u naše svakodnevno razmišljanje. Upotrijebimo dakle sve svoje znanje, svu znanstvenu i tehničku moć, sve što imamo na zajedničko dobro. Ne zaboravimo kako Bog ljubi vesela darivatelja

Uono vrijeme: Nego, u one dane, nakon one nevolje, sunce će pomrčati i mjesec neće više svijetljeti a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri vjetra, s kraja zemlje do na kraj neba.« »A od smokve se naučite prisposdobi! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vratima! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti.« »A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Isusov govor, o kojem danas razmišljamo, upućuje nas na sam događaj neposredno pred Njegov drugi dolazak. Naš Spasitelj i nama govori i upozorava nas da je ovaj slavni trenutak pred samim vratima. Isusova namjera bila je dati važnu poruku svojim učenicima, a i nama da su znakovi važni, jer nas upozoravaju na blizinu Njegovog drugog dolaska, ali oni su samo znakovi koji ukazuju na nešto puno važnije, a to je Kristov povratak na ovu Zemlju. Isus kaže budite svjesni i 'slušajte' znakove ali ono što je najvažnije je da dolazim u slavi i uzimam svoje vjerne 'iz svih krajeve kugle zemaljske'.

RASPORED SVETIH MISA

(33. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 15.11. (u 7.30 sati)

Za + Anicu šarić - Nikola Šarić

7i50: Za ++ Marijana i Ivu, Filipa i Lucu Šarić - Mara Jurišićeva

Uto.: 16.11. (u 7.30 sati)

Za ++ Matu Kutleša - Iva Kutleša

7i50: Za + Stipu Vučur i o.p. iz obitelji - Ana Čurić

Sri.: 17.11. (u 7.30 sati)

Za ++ Anicu i Ilu - Mila Šola

Čet.: 18.11.

-

Pet.: 19.11.

-

Sub.: 20.11.

-

Ned.: 21.11. (u 9 sati) Isus Krist, Kralj svega stvorenja

Za sve pokojne - Zele Ivančić

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA NEDJELJU KRISTA KRALJA
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za crkvu:

Jozo Ivanda 100 Eura, Maša Sabljčić 200 HRK, Periša Čavarušić 100 KM,
Branko Kapulica 50 Eura

Za grijanje crkve dali su:

Marica Ljubičić 100 KM, Mate Šola Paškin 100 KM, Tome Ljubičić 100 KM,
Nediljko Ljubičić Pižin 100 KM, Luca Drmić + Šimuna 25 Eura, Jakov Pavić
50 Eura, Marijan Sučić 100 KM, Toma Ivančić 100 KM, Anđa Kutleša 100
KM, Božo Drmić 50 KM, Toni Šarić 100 KM, Ruža Čurić 60 KM, Cvijo Čurić
150 KM, Ante Krivić Jurišić 100 KM, Matija i Jure Kutleša 100 KM, Maša
Sabljčić 200 HRK, Mirko Šola 50 Eura, Periša Čavarušić 100 KM.

Za kamen na stepenicama oko crkve:

Tome Ljubičić 100 KM, Nediljko Ljubičić Pižin 100 KM, Luca Drmić +
Šimuna 25 Eura, Anđa Idolova 50 Eura, Jakov Pavić 50 Eura, Božo Drmić 100
KM, Toni Šarić 100 KM, Ruža Čurić 60 KM, Ante Krivić Jurišić 200 KM,
Matija i Jure Kutleša 100 KM, Maša Sabljčić 200 HRK, Marina Bošnjak 100
KM, Mile Čurić janjić 100 KM.

Vjeronaučna godina 2021/22 i sekcije u župi Prisoje

Prvopričesnici: utorak u 15 sati. Krizmanici: utorak u 15 i45

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu **te uredno nazovite i** dogovorite kako za razgovor i tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora ali i poziva. Hvala lijepa.

“Što se tiče onih praznih riječi koje ljudi govore o nama, na njih ne bismo trebali obraćati pažnju više nego što kupola stare crkve skreće pažnju na vrane koje su kružile oko nje.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!